



Gdje energetika i poljoprivreda idu skupa: Iskustva iz SUCELLOG projekta

29. ožujka 2017.

Energetski institut Hrvoje Požar
Savska 163, Zagreb
Dvorana Filip Prebeg

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na radionicu gdje ćemo predstaviti kako se poljoprivreda i energetika mogu nadopunjavati, kako u proizvodnji energenata (agropeliti, sječka iz kultura kratkih ophodnji, bioplin, poljoprivredna biomasa iz nusproizvoda primarne poljoprivredne proizvodnje...) tako i u inovativnim konceptima korištenja biomase u proizvodnim procesima u poljoprivredi, skladištenju i preradi poljoprivrednih proizvoda.

Uz pregled postojećih istraživačkih i razvojnih projekata financiranih iz EU i domaćih fondova koji povezuju energetiku s poljoprivredom i obrnuto, svraćamo pozornost na:

SUCELLOG projekt, ima za cilj proširiti sudjelovanje dionika poljoprivrednog sektora u stvaranju održive opskrbe biomasom u Europi. Aktivnosti se fokusiraju na, gotovo neiskorišten, logistički koncept koji dokazuje veliku sinergiju između agroekonomije i bioekonomije:

Neaktivna agroindustrijska postrojenja mogu biti iskorištena u svrhu pripreme rezidbenih ostataka kako bi se proizvela kruta biomasa namijenjena domaćem tržištu biomase.

Kroz kombinaciju izravnih aktivnosti podrške agroindustriji te izgradnji kapaciteta u sektoru, SUCELLOG je postavio temelje za budući razvoj lokalnih inicijativa koje će valorizirati poljoprivredne ostatke, a samim time i povećati konkurentnost i održivi razvoj ruralne ekonomije.

Iskustva iz SUCELLOG projekta će prikazati **CIRCE (Research Centre on Energy Resources and Consumption)**: španjolski istraživački centar s velikim iskustvom u obrazovanju na svim razinama (diplomski studij, profesionalni tečajevi te tečajevi koji služe kao obuka za određene tvrtke), a jedan je od istraživačkih centara Europskog udruženja za obnovljive izvore energije.

Za više informacija o SUCELLOG projektu, posjetite njihov [website](#).

Program

09:00 – 09:30	Registracija i dobrodošlica na radionicu
09:30 – 10:00	Kako energija i poljoprivreda mogu zajedno mogu ostvariti više: pregled agroenergetskih projekata u Hrvatskoj B. Kulišić (EIHP) & T. Radić (HPK)
10:00-10:20	uP_running projekt T. Radić (HPK)
10:20-10:40	Biogas Action B. Kulišić (EIHP)
10:40-11:00	SUCELLOG projekt E. Hernades Lopez (CIRCE)
Stanka za kavu	
11:00 – 11:30	Ključne točke SUCELLOG koncepta (CIRCE)
11:30 – 12:00	Realizirani primjeri korištenja agrobiomase za energetske svrhe u Europi (CIRCE)
12:00 – 12:30	Tehnički i ne-tehnički aspekti primjene SUCELLOG koncepta (CIRCE)
12:30 – 13:00	Rasprava i zaključci (EIHP & HPK)
RUČAK	

Sudjelovanje na radionici je besplatno, ali vas molimo za registraciju zbog organiziranja cateringa. Prijavni obrazac je na poveznici: [PRIJAVA](#)